Otevření Multifunkčního centra se přibližuje

     V minulém čísle Hlineckých novin byla zahájena série článků, v nichž byste se měli postupně dozvídat co nejvíce o hlineckém Multifunkčním centru, jehož otevření se již značně přiblížilo. Naším záměrem je čtenářům přinést v každém vydání co nejvíce informací z jednotlivých oblastí  činnosti tohoto kulturního domu. Avšak množící se dotazy směřované na naše kolegy z informačního centra nás přiměly k tomu, abychom v tomto čísle odpověděli na ty, na něž se dotazujete nejčastěji.

Koncert Věry Špinarové

     Jak jsme již psali, otevření Multifunkčního centra bude spojené s vystoupením Věry Špinarové s kapelou Adama Pavlíka. Zájem o informace a vstupenky je již v této době značný. Předprodej bude zahájen přibližně měsíc před koncertem. Pokud se bude koncert konat 25. listopadu, předpokládá se, že předprodej bude zahájen v úterý 25. října. Ačkoli na nás, ale hlavně na vás, diváky, čeká nový elektronický rezervační systém vstupenek, budou vstupenky na koncert Věry Špinarové k dostání   pouze v předprodeji v Informačním centru v Hlinsku. Cena vstupenky bude jednotná 270,- Kč. 

Čechomor v Hlinsku

     Dalším hudebním zážitkem, o němž jste se mohli rovněž dozvědět v minulém čísle Hlineckých novin, bude koncert kapely Čechomor. I s managerským teamem této kapely se podařilo vyjednat přijatelné podmínky a můžeme se tedy těšit na 11. prosince,  kdy koncert v Multifunkčním centru proběhne. Oproti vystoupení Věry Špinarové, na nějž plánujeme všechny diváky usadit pohodlně do sedadel, bude koncert Čechomoru na stání, nebude tedy chybět možnost si zatancovat. Ti, kteří by ale raději sledovali  koncert ze sedačky, si mohou zakoupit lístky na balkón. V souvislosti s koncertem Čechomoru již bude do provozu uveden i nový systém předprodeje vstupenek. Hlavní změnu bude představovat možnost rezervovat si místo pohodlně doma u počítače prostřednictvím internetu. Přístup k aplikaci najdete na nových stránkách www.mfc-hlinsko.cz. Jsme si ovšem vědomi, že co se týká počítače a přístupu k internetu, nemají všichni stejné možnosti. Aby byly šance všech srovnatelné, bude předprodej první den probíhat pouze v informačním centru, kde bude možná i telefonická rezerevace. Následujícího dne se možnost rezervace rozšíří i na webové rozhraní. Ceny vstupenek – na stání 250,-  Kč, sezení na balkóně  270,- Kč. 

Digitální kino – v Hlinsku i 3D

     Velké množství dotazů, s nimiž se setkáváme, směřuje na novou technoligii kina. Je patrné, že  okolo této otázky není mezi veřejností  dosud  zcela jasno. Tedy,  hlinečtí se mohou  těšit na možnost zajít ve svém městě od konce listopadu do nového, digitálního kina. Vývoj v oblasti kinoprůmyslu se nazadržitelně blíží k tomu, že filmoví distributoři za několik málo let zcela opustí staré 35 mm kopie ( ty se nejen v Hlinsku používaly doposud ) a distribuce filmů se bude odehrávat až na výjimky pouze na digitálních nosičích. Podle některých odhadů by k tomu mělo dojít dokonce již během příštího roku. Z toho důvodu už v novém Centru nebylo s těmito promítačkami ani počítáno - projekt by se tak navíc i naprosto zbytečně prodražil. Především pro potřeby kina byl v Multifunkčním centru vybudován kinosál s odpovídajícím moderním audio i video vybavením. Největší novinkou je ovšem skutečnost, že na filmové fandy bylo pamatováno natolik, že kinosál byl kromě dnes již mnohdy standardní digitální technologií vybaven i technologií 3D. Od  listopadu tedy nebude nezbytně nutné vážit cestu několik desítek kilometrů, abyste se mohli usadit do pohodlných sedaček, posadit na nos 3D brýle a nechat se vtáhnout do téměř reálného světa na filmovém plátně. Díky již zmiňované změně chování filmových distributorů na trhu s filmovými novinkami se všeobecně předpokládá, že ve městě, kde je instalováno digitální kino, by neměl být problém vysílat filmy již v premiérovém týdnu nebo pouze krátce po něm. Zkušenosti těch, kteří již  s digitálním kinem pracují, by se daly v krátkosti shrnout do jedné věty –  Přechod na digitál totálně změní život kina.  

     Tím se chceme do budoucna řídit i my a  pro filmové diváky, stálé i ty náhodné, chystáme řadu zajímavých programů, speciálních projekcí pro jednotlivé věkové i zájmové  kategorie, doprovodné akce atd. Podrobně se k programové koncepci kina vrátíme v některém z příštích vydání Hlineckých novin. 

Divadlo a koncerty v 18 či v 19 hodin?

     Několikrát jsme se setkali i s dotazem, zda nechystáme posunutí začátků večerních představení a programů na 19. hodinu, byť bylo doposud zvykem začínat tato představení již v 18 hodin. Jsme si vědomi, že mnoho divadelních diváků i návštěvníků koncertů se vrací ze svého zaměstnání později a je potom  složité připravit se do divadla, aby vše proběhlo v klidu a bez zbytečného shonu. Proto jsme se rozhodli přesunout  tato večerní představení až na 19. hodinu a vyjít tak vstříc těm, kteří by návštěvu kulturní akce jednoduše nestíhali. A pro ty,  kteří mají času více – příjemné posezení v baru u kávy a něčeho sladkého pro Vás bude včas  a s předstihem připraveno. Už teď se těšíme na Vaši návštěvu!  

