Multifunkční centrum Hlinsko se představuje!

      Zábrany z prostoru okolo bývalého staveniště jsou již odstraněny a kolemjdoucím se tak naskytl pohled na zcela hotovou a dostavěnou budovu nového Multifunkčního centra. Mnoho lidí se proto logicky ptá, proč není ještě otevřené? Většina stavebních prací skutečně skončila přibližně v polovině prázdnin, od té doby se ovšem neustále pracuje na instalaci veškerého nutného vybavení a techniky od divadla přes kino až  například po zabezpečovací systémy. Zda a jak se celá stavba zdařila, se bude možné přesvědčit na konci listopadu, na kdy je naplánováno jak oficiální otevření nových kulturních prostor, tak první zahajovací koncerty včetně doprovodných výstav a nebude chybět ani den otevřených dveří. Během něho bude možné projít centrum doslova od sklepa po půdu a prohlédnout si i ty nejskrytější prostory. Pro ty, kteří tuto budovu navštěvovali ještě v době, kdy sloužila jako elektrotechnické učiliště, to bude jistě příležitost, kdy si navíc budou moci zavzpomínat na svá školní léta. 

     Podzim ještě v Orlovně

Do té doby, než se veškerý program přesune na prkna a plátno v novém kulturním domě, čeká nás ve stávajícím kulturním stánku - Orlovně ještě několik akcí. Milovníky dechovky potěší večer s oblíbenou Hlinečankou. Nezaměnitelným, mnohdy až černým humorem pak pobaví své příznivce Zdeněk Izer. Nebude chybět tradiční výstava chryzantém ani Hlinecké medové dny. Na konci září budou jako každý rok zahájeny Kurzy tance a společenské výchovy. I ty se budou ještě odehrávat na parketu Orlovny. To nejlepší na závěr, tedy věneček, již budou slavnostně hostit nové prostory Multifunkčního centra. 

     Vystoupí Věra Špinarová a Čechomor 

Stavba, jakou je Multifunkční centrum, se neotevírá každý den a sluší se takovou událost ozdobit nevšedními zážitky. Prvním bude vystoupení Věry Špinarové. Jejím nezaměnitelným, pověstným  hlasem se můžete nechat zatlačit do sedadel v pátek 25. listopadu. Naopak zatancovat a povyskočit si při  lidovkách  prodchnutých rockem  budete mít příležitost o dva týdny později v čase již téměř předvánočním při koncertu kapely Čechomor. 

     Zahájení pravidelného divadelního abonmá

Nedílnou součástí programové náplně nového kulturního domu bude samozřejmě divadlo. Vzhledem k tomu, že se Multifunkční centrum může pochlubit většími rozměry jeviště než stávající Orlovna, bude možné na jeho prknech sehrát většinu her z repertoáru divadelních souborů z celé České republiky. 

Začátek školního roku není koncem prázdnin pouze pro školáky. Divadelní prázdniny končí i hercům a ostatním pracovníkům divadel. Pro nás to znamená jediné – vybrat pro Vás v průběhu podzimu co nejzajímavější tituly, které poskládáme do divadelních cyklů jednotlivých sezón. Divadelní cyklus bude trvat pět měsíců. Pro skutečné zájemce  a milovníky divadla tak bude připravena možnost si v předstihu zakoupit takzvanou abonentku. Koupí abonentky si zajistíte nejen stálé sedadlo na všechna představení, ale navíc zaplatíte méně peněz než při nákupu lístků na každé divadlo zvlášť. Divadelní sezóna bude zahájena na počátku příštího roku, ale jelikož je divadelní předplatné krásným vánočním dárkem, bude abonentky možné zakoupit v předprodeji již 

od prosince tohoto roku. Proto neváhejte a obdarujte své blízké! 
     Všechny informace na novém webu

Aby byly informace o dění a programu snadno přístupné, připravují se zcela nové webové stránky Multifunkčního centra. Po kliknutí  na adresu www.mfc-hlinsko.cz se Vám již brzy otevřou přehledné stránky, na nichž budete mít možnost nalézt podrobný program kina, divadla stejně jako plesů nebo představení pro děti a školy. V současné době probíhá designová úprava a po dořešení technických záležitostí budou stránky spuštěny pro Vaši informovanost.

     Je pro nás důležité, aby byl program pro Vás, budoucí návštěvníky kulturního domu, co nejatraktivnější a aby jste se sem rádi vraceli. Kulturu netvoří pouze umělci na pódiu, ale především diváci v hledišti a spokojení hosté koncertů a plesů. Multifunkční cetrum vzniklo především pro Vás, je to součást vybavení města a my budeme rádi, když budeme znát právě Vaše přání. Proto uvítáme, každý Váš nápad, tip, ale i připomínku, s nimiž se na nás obrátíte, ať již prostřednictvím emailů, telefonu nebo při náhodném setkání na ulici. Těšíme se na Vás. 

Za Městský kulturní klub Hlinečan Kateřina Dibelková (dibelkova@hlinsko.cz) a Petr Sedlák (sedlak@hlinsko.cz) 

