Nový palác pro kulturu v Hlinsku

     Město Hlinsko se konečně dočkalo svého nového kulturního stánku. Ten vznikl přestavbou bývalého elektrotechnického učiliště a přístavbou prostorného foier a dvou sálů, většího divadelního a menšího kinosálu. Kompletní rekonstrukce, spolufinancována prostředky z Evropské unie, byla zahájena 5. ledna 2010 a již v listopadu tohoto roku bude celý objekt připraven přivítat své první návštěvníky. 

     Oficiální název celého objektu zní Multifunkční centrum. Veřejnost ocení především reprezentativní prostory velkého a malého sálu,  kde se budou konat větší i komornější koncerty, projekce digitálního kina včetně 3D filmů, divadelní představení, přednášky, sólové recitály a řada dalších kulturních akcí. Oba sály jsou vybaveny mobilní elevací s pohodlnými sedadly. Jejich stažením a propojením obou sálů vznikne dostatečný prostor pro konání plesů, tanečních soutěží a jiných společenských akcí. 

     V přestavěné části budovy najde své zázemí nejen Městský kultruní klub Hlinečan, který bude mít provoz Multifunkčního centra na starosti, ale i řada hlineckých spolků a zájmových sdružení. 

Provoz zahájí Věra Špinarová, v prosinci vystoupí Čechomor

     Veřejnosti se nové kulturní centrum otevře poprvé na konci listopadu. Ve čtvrtek 24. listopadu Vás pozveme na den otevřených dveří a hned o den později 25. listopadu zahájíme provoz Multifunkčního centra prvním velkým koncertním vystoupením. Do Hlinska zavítá dáma s pověstným hlasem – paní Věra Špinarová. Nebude to pro letošní rok rozhodně vše. V neděli 11. prosince vystoupí v celé své sestavě před hlineckým publikem legendární kapela Čechomor, v jejíž produkci se snoubí lidové melodie prodchnuté zvukem bicích a elektrické kytary

Do Hlinska na 3D kino

     Neodmyslitelnou součástí programové náplně nového kulturního domu v Hlinsku budou projekce digitálního kina. Díky modernizaci a instalaci 3D technologie se hlinecké kino zařadí po bok multiplexů a bude tak moci hlineckým divákům nabídnout veškeré filmové novinky v premiérových týdnech. "Promítat chceme co nejčastěji. Počet filmových projekcí však bude závislý na nabídce filmových titulů a diváckém zájmu o ně v souvislosti s programovým využitím divadelního sálu.”  přibližuje programovou nabídku vedoucí Městského kulturního klubu Hlinečan Kateřina Dibelková. Podle jejích dalších slov bude důležité, aby se návštěvníci Centra cítili při jeho návštěvě vždy příjemně. K tomu by měl přispět nejen bohatý program, z něhož by si měly vybrat všechny věkové skupiny, ale rovněž i prostorný bar, kde budou moci návštěvníci jak kina,tak  divadla a dalších kulturních akcí strávit příjemné chvilky   před představením i po něm.  

Navštivte www.mfc-hlinsko.cz

Součástí komunikace s veřejností se od podzimu stanou i nové webové stránky, díky nímž  bude možné seznámit se s nejaktuálnějším ale i dlouhodobě připravovaným harmonogramem divadel, kina, ale i koncertů a výstav. Neodmyslitelnou součástí webových stránek bude i on-line rezervace vstupenek, kdy si z pohodlí domova můžete kdykoli zamluvit lístky jak do kina, tak na představení odehrávající se ve velkém sále. Podrobné  informace  tu  naleznou i zájemci o krátkodobý pronájem či jinou formu spolupráce. 

Pravidelné divadelní cykly

Velmi oblíbenými se v současné době staly pravidelné divadelní abonentní cykly, v nichž si divák podle svého výběru  zajistí stálé sedadlo na všechna představení. Současná divadelní technika instalovaná v Multifunkčním centru umožňuje hostování i větších divadelních souborů s technicky ne právě jednoduchými kusy z celé České republiky. "Naším záměrem je oslovit nejen diváky z Hlinska, ale i z jeho bližšího či vzdálenějšího okolí. Chceme připravit opravdu pestrou programovou nabídku a zprostředkovat divákům příjemné kulturní zážitky, tak aby se k nám rádi opět vraceli.” láká do Hlinska na divadlo Kateřina Dibelková.  

